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1
あなたは、自分でものごとを解決する力が身についていま
すか。

2023 51% 42% 5% 2% 92.5% 1
お子さんは、自分でものごとを解決する力が身についていると感
じていますか。 2023 16% 60% 20% 3% 2% 75.8%

2 あなたは、心豊かに生きる力が身についていますか。 2023 57% 36% 5% 2% 92.8% 2
お子さんは、心豊かに生きる力が身についていると感じています
か。 2023 29% 53% 15% 2% 2% 81.9%

3 学校生活は楽しいですか。 2023 65% 28% 5% 2% 93.0% 3 お子さんは、学校生活を楽しく過ごすことができていますか。 2023 51% 38% 8% 2% 1% 88.7%

4 落ち着いて学校生活を送ることができていますか。 2023 62% 33% 4% 1% 95.0% 4 お子さんは、落ち着いて学校生活を送ることができていますか。 2023 44% 45% 9% 2% 1% 88.7%

5
委員会や学級の係活動に仲間と協力しながら進んで取り
組んでいますか。

2023 61% 28% 7% 3% 89.8% 5
お子さんは、委員会や学級の係活動に進んで取り組んでいます
か。 2023 42% 36% 13% 5% 5% 78.1%

6 意欲的に学習に取り組むことができていますか。 2023 54% 35% 7% 3% 89.8% 6 お子さんは、意欲的に学習に取り組むことができていますか。 2023 23% 47% 20% 9% 1% 70.2%

7 安心して学習に取り組むことができていますか。 2023 65% 28% 4% 2% 93.8% 7 お子さんは、安心して学習に取り組むことができていますか。 2023 34% 44% 18% 3% 2% 77.4%

8
自分の生き方や考え方、将来について考えることができて
いますか。

2023 52% 31% 13% 4% 83.2% 8 お子さんは、規則正しい生活を送っていますか。 2023 27% 51% 20% 2% 0% 78.1%

9
思いやりや人権を尊重する気持ちをもって行動することが
できていますか。

2023 62% 33% 3% 2% 95.5% 9 お子さんは、健康に気をつけて生活していますか。 2023 31% 49% 18% 2% 0% 80.0%

10
ボランティアや地域との関わりについて感じることができて
いますか。

2023 36% 41% 17% 7% 76.6% 10
お子さんは、自分の生き方や考え方、将来について考えることが
できていますか。 2023 17% 40% 32% 8% 3% 57.4%

11 規則正しい生活を送っていますか。 2023 52% 36% 9% 4% 87.7% 11
市ケ尾中学校の生徒は、思いやりや人権を尊重する気持ちを
もって行動することができていると思いますか。 2023 25% 52% 9% 3% 11% 77.0%

12 健康に気をつけて生活していますか。 2023 57% 32% 10% 2% 88% 12
市ケ尾中学校の生徒は、ボランティアや地域の活動に進んで参
加していると思いますか。 2023 17% 38% 21% 3% 22% 54.3%

13
SDGs（持続可能な開発目標）を意識して、学校生活を送る
ことができていますか。

2023 43% 41% 11% 6% 84% 13
市ケ尾中学校は、SDGｓ（持続可能な開発目標）を意識した学校
づくりを目指して教育活動を行っていると思いますか。 2023 28% 45% 11% 1% 16% 72.5%

14
持続可能な社会に向けて、自らの態度や行動を考えること
はできていますか。

2023 48% 39% 10% 3% 87% 14
市ケ尾中学校は、持続可能な社会に向けて、自らの態度や行動
について考える力を育む教育活動を行っていると思いますか。 2023 21% 48% 12% 2% 16% 69.4%
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